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  )035804שאלון  –(ספר מבחנים   33מבחן מס' פתרון 
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  נבנה עץ הסתברויות לפי הנתונים.  )3(
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ABE ACB   ,  

AFס"מ   25           ,16   ס"מEF  .  
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     )ii (    AE AF EF    (חיסור קטעים)  
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6נתון:   (א)  )5( ACס"מ  17   ,  

AM ס"מ   10        ,4

3
ABCtg  .  

  

      CM MB R   

        

      MCB MBC     )במשולש מול צלעות שוות  

  )מונחות זוויות שוות + סימון        

      CMA 2       לסכום שתי (זווית חיצונית למשולש שווה  

  שאינו צמודות לה) הזוויות הפנימיות        

    : ACM - לפי משפט הקוסינוסים ב    

      
2 2 2
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  ניעזר בזהויות הטריגונומטריות:    
2

2 2cos cos      
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1
1
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tan


    
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3
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 

   _ i  

      9 7
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*
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R 20 R 25.6  ,  

הפתרון      
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R 25.6   .נפסל כי רדיוס הוא גודל חיובי  
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  CBMשוקיים  -במשולש שווה  (ב)  

  . CBלבסיס    MK נוריד גובה     

  : BKMזווית  -במשולש ישר    

9ס"מ   12       3

525
KB MB B 20 20cos        

  שוקיים הוא גם תיכון לבסיס,  לכן:-גובה לבסיס במשולש שווה    

CKס"מ   24       KB BC 2 KB 2 12        

  

  

         (א)  )6(

2( ) m kf x x x       ,0m k , ,  

0ן:  נתו     7 1( ) ( )f f       ,4 0( )f   .  

      
  

     

2

2

2

m

m k

( ) x

x x

f x  
  

   

          2 4 m
4 0 0 8( ) mf   

       

        

    

14

2 2 49 7

m m
0 7 1 1

k m k
( ) ( )f f 

  
         

      
     

8 6

2 2 49 56
1 48 4 7

k k
k k


  

           

      
2

7 12 7 144k(k ) ( ) k (k )/      

      
      

  

2

1 , 2

7 49 4 144 7 25

2 2
7 144 0k k k

            

      
1 2

9 16k k  ,  

הפתרון      
2

16k      0מבוטל,  כי נתוןk  .  

8כלומר:       9m k ,  ו- 
2

8 9( )f x x x    .  

  תחום הגדרה:    (ב)  
2

8 9 0x x      

      
 

 

2

1 , 2 1 2

8 10

2
8 9 0 9 1x x x x x

         ,  
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0    (ג)   0 9 3 0 3( ) ( , )x f      

      
1 2

0 1 9 1 0 9 0( ) ( , ) ( , )f x x x      , ,  

  (ו) – (ד)  
  

     

2

2 8

2 8 9

0 2 8 0 4( ) x

x x

f x x x 
  

          

      4 16 32 9 5 4 5( , )x y         

1בקצוות מצאנו:       0 9 0( , ) ( , ) , .  

1כלומר מינימום מקומי ומוחלט:        0 9 0( , ) ( , ) , ,  

4מקסימום מקומי ומוחלט:       5( , ) ,     

1תחום עלייה:       4x    ,  

4:  התחום יריד     9x  .  

)האסימפטוטות האנכיות של    (ז)   )f x  הן בנקודות ההתאפסות  

)של המכנה בביטוי של       )f x   :9,  כלומר 1x x  , .  

    (ח)  
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